
・１．７０

Ｍ

・１．２２

・１．２３

Ｅ

Ｅ

Ｅ

Ｍ

Ｍ

Ｍ

・０．８５

・０．８７

・１．３０

・０．８４

・０．９０

・０．７５

Ｅ

標

・０．６５

・０．９４

・０．４８

・０．６８

・０．４９

・０．６１

・０．７９

・０．９７
・０．６６

・０．６６

・０．７７

・１．２５

・１．２４
・１．２３

ＭＭ

Ｍ

消

Ｅ

Ｅ

ＥＥ
Ｅ

Ｅ

Ｅ

・２．１０

・２．２２

Ａ－６

Ａ－８

Ａ－７

Ａ－１０

A-6-1

A-6-2

A-6-3

A-6-4 A-6-5

A-6-9

A-6-8

A-6-7

A-8-3A-8-2

A-6-10

A-8-1

A-8-4
A-8-5 A-8-6 A-8-7

A-9-5

A-40

A-40-1

A-41A-41-1A-41-2

A-10-2

A-6-A

A-8-4-1

A-8-5-1

A-8-7-1

A-9-1-1

50

Ｇ ２

Ｌ
．
１

Ｌ
．
２

Ｌ
．
３

Ｌ
．
４

Ｌ
．
５

Ｒ
＝
６
０
．
０
４
９

Ｂ
Ｃ
．
１
（
Ｌ
．
５
＋
３
．
９
２
６
）

Ｒ
＝
６
０
．
０
４
９

Ｅ
Ｃ
．
１
（
Ｌ
．
５
＋
１
４
．
０
１
６
） Ｇ５

Ｌ
．

６

Ｌ．７

Ｌ．８

Ｒ
＝
６
１
．
６
２
４

Ｂ
Ｃ

．
２

（
Ｌ
．
５
＋
１
４
．
６
３
４
）

（Ｌ．６＋１７．３３２）

Ｇ Ｒ．０

ＧＲ．１

ＧＲ．２

ＧＲ．３

ＧＲ．４

ＧＲ．５

ＧＲ．６

ＧＲ．７

ＧＲ．８

ＧＲ．ＢＣ

ＧＲ．ＥＣ

TR1
仕

Ｍ

工 事 中

T:
E:As

As

As

As

As

As

As

As 3.71

3.61

3.70
3.10

3.19

3.43

2.54

2.64

2.73

2.77

2.07

1.96

1.87
1.27

1.33

1.40

1.37

1.28

1.53

（1.11）
（1.14）

（1.19）

1.61

1.71

2.19

1.47

1.401.33

1.52

1.48
1.38

1.38

1.371.36

P22

P17

P18

CA1

P16

P15

P19
P20

P21

CP1

DA1

DP1N O.4 8
NO. 49

NO .54

NO. 63

N O.21
NO.2 2

NO .22

N O.25

NO.2 9 N O.3 0 N O.3 3
N O.38

NO. 39 N O.40

N O.22

NO .0
N O.1

NO .2
NO.3

NO. 4
NO. 5

N O.6

NO.7

NO. 8
NO .9

NO.1 0 NO. 11 NO .12 NO .13 NO. 14 NO .15

NO. 0
NO .1

N O.2
NO. 3

NO. 4
NO .5

N O.6
N O.7 NO.8 N O.9 NO.1 0 NO .11 NO .12 NO. 13 N O.14 NO. 15 NO .16 NO .17 NO .18

N
O
.
-
2

N
O
.
-
1

N
O
.
0

N
O
.
1

N
O
.
2

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

N
O
.
6

N
O
.
7

N
O
.
8

N
O
.
9

N
O
.
-
3

N O.4 1

NO. 39
NO. 37

NO. 36N O.3 5

14

NO .50

・１．００

NO. 67
N O.6 6NO .65N O.6 4

NO .58
NO .59

N O.60
NO. 61

NO. 53
NO.5 2

N O.51

NO .47

N O.21

NO .37N O.35 NO .36

NO .62

NO.4 0
NO. 38

NO .34NO. 33
NO. 32

NO.3 1

NO. 30

N O.29

NO.2 8

NO .27

NO .26

NO.25

NO.2 4

NO. 23

NO. 57

N O.55
NO.5 6

NO. 41

NO.2 8 N O.34
N O.3 2N O.3 1NO. 27

NO.2 6

NO .24
NO. 23

NO .21

平　面　図

（左側）目隠しフェンス(H=1.20m)L=152.335m

（右側）目隠しフェンス(H=1.20m)L=275.370m

ガードレール L=70.00m

施工延長　L=275.37m

図 面 番 号 図 面 総 数

所 属 年 度

長

所

長

課

工 事 種 別

施 工 箇 所

図　   　名

工 事 番 号

計

設

図

製
県土整備部

縮尺 図示

工　事　名 R2徳環 徳島東環状線 徳・安宅２ 橋梁付属物工事（２）

徳島市安宅2丁目（第２分割）

平面図

1 5

実施設計図面 縮小版
1

5



ＣＬ１

ＣＲ１

EXP-J
Ｐ１７

Ｐ１６

Ｌ１

Ｐ１７Ｐ１６

EXP-J

Ｃランプ 入路

展開図（その１） S=1/150

施工済

施工済

Ｒ１

目隠しフェンス(H=1.20m) L=152.335m

目隠しフェンス(H=1.20m) L=275.370m

図 面 番 号 図 面 総 数

所 属 年 度

長

所

長

課

工 事 種 別

施 工 箇 所

図　   　名

工 事 番 号

計

設

図

製
県土整備部

縮尺 図示

工　事　名

展開図（その1）

2 5

実施設計図面 縮小版
2

5

R2徳環 徳島東環状線 徳・安宅２ 橋梁付属物工事（２）

徳島市安宅2丁目（第２分割）



Ｐ１９Ｐ１８

Ｃランプ 入路

Ｐ２０

EXP-JＣＬ１

ＣＲ１

Ｃランプ 入路

Ｌ１

Ｐ１９

Ｐ１９Ｐ１８

Ｐ２０

Ｄランプ 出路

EXP-J

ＤＬ１

ＤＲ１

Ｄランプ 出路

施工済 施工済 施工済

施工済

施工済

展開図（その２） S=1/150

施工済

施工済

Ｒ１

目隠しフェンス(H=1.20m) L=152.335m

目隠しフェンス(H=1.20m) L=275.370m

図 面 番 号 図 面 総 数

所 属 年 度

長

所

長

課

工 事 種 別

施 工 箇 所

図　   　名

工 事 番 号

計

設

図

製
県土整備部

縮尺 図示

工　事　名

展開図（その2）

3 5

実施設計図面 縮小版
3

5

R2徳環 徳島東環状線 徳・安宅２ 橋梁付属物工事（２）

徳島市安宅2丁目（第２分割）



Ｐ２２Ｐ２１Ｐ２１

Ｐ２２

ＤＬ１

Ｄランプ 出路

ＤＲ１

Ｐ２１

        

施工済 施工済

施工済

施工済 施工済

展開図（その３） S=1/150

Ｒ１

目隠しフェンス(H=1.20m) L=275.370m

図 面 番 号 図 面 総 数

所 属 年 度

長

所

長

課

工 事 種 別

施 工 箇 所

図　   　名

工 事 番 号

計

設

図

製
県土整備部

縮尺 図示

工　事　名

展開図（その3）

4 5

実施設計図面 縮小版
4

5

R2徳環 徳島東環状線 徳・安宅２ 橋梁付属物工事（２）

徳島市安宅2丁目（第２分割）



縮小版
5

5

ガードレール基礎詳細図

S=1:20

構造図

M12×30

（強度区分 4.8）

スカート支             柱 

H-180×125×4.5×4.5×4.5

投物防止パネル枠 エッジカバー

ポリカーボネイト板

t5

正面展開図 S=1:30

20002000

2

t1.6

1

3

部材数量表 V-SP（特） 20 m当り

品   名 寸   法 (m/m) 単位 数量 (kg/単位) 質量(kg) 材質

支  柱 Ｈ180×125×4.5×4.5×4.5×1245 本 10 25.10 251.00 SS400

投物防止パネル 962×60×1960 枚 10 21.20 212.00
ポリカーボネイト

スカート t1.6×1855（エッジカバー付） 枚 10 9.00 90.00 SGH400(Z27)

落下防止ワイヤー Φ6×3000 本 10 0.25 2.50 -

パネル固定バネ - 個 20 0.17 3.40 SUP6

取付ボルト M12×30　BTx1,Nx1,Wx2,SWx1 セット 10 0.07 0.70 強度区分 4.8

取付ボルト M8×30　BTx1,クリップNx1,Wx1 セット 20 0.07 1.40 A2-50

20.000 m当り 合計重量 561.00 kg

部材数量表 V-SP（特） 伸縮部 2 m当り

品   名 寸   法 (m/m) 単位 数量 質量(kg) 材質

伸縮支柱 Ｈ190×460×4.5×4.5×4.5×1245 本 1 59.20 59.20 SS400

支  柱（標準） Ｈ180×125×4.5×4.5×4.5×1245 本 1 25.10 25.10 SS400

投物防止パネル 962×60×1870 枚 1 20.20 20.20

スカート t1.6×1800（エッジカバー付） 枚 1 8.70 8.70 SGH400(Z27)

落下防止ワイヤー Φ6×3300 本 1 0.33 0.33 -

パネル固定バネ - 個 1 0.17 0.17 SUP6

取付ボルト M12×30　BTx1,Nx1,Wx2,SWx1 セット 1 0.07 0.07 強度区分 4.8

取付ボルト M12×100　BTx1,Nx1,Wx2,SWx2 セット 2 0.10 0.20 強度区分 4.8

取付ボルト M8×30　BTx1,クリップNx1,Wx1 セット 2 0.07 0.14 A2-50

2.000 m当り 合計重量 114.11 kg

A6063S-T5,T6

ポリカーボネイト

A6063S-T5,T6

単位質量
(kg/単位)
単位質量

30

45

30

A  矢 視 図

45

4-26×36

19

20

45

20

45

φ6
落下防止ワイヤー

45

2000 2000

D22(ネジ部：M20)
アンカーボルト

A A

(設置済)

30 30

パネル固定バネ

t1.6

割付基準位置

端 末 部
連 結 部

V-SP（特）

支　柱　図 S=1:10

1238.52060 1238.520601237

伸 縮 部

（150mm伸縮用）

反射体（片面）
φ41.3

B B

19

20

45

20

45

φ6
落下防止ワイヤー

45

D22(ネジ部：M20)
アンカーボルト

(設置済)

パネル固定バネ

t1.6

割付基準位置

V-SP（特）

支　柱　図 S=1:10

反射体（片面）
φ41.3

45

30

B  矢 視 図

45

4-26×36

M12x100

（強度区分 4.8）

19

20

45

20

45

D22(ネジ部：M20)
アンカーボルト

(設置済)

割付基準位置

D D

ア

ア部詳細図

エッジカバー

スカート t1.6

（ビス止め）

正 面

6

5

4

6

5

18

19

16

17

14

14

20

（SUS）
M8×30

（SUS）

M8×30

20

＊　投物防止パネル枠は、ＪＩＳ Ｈ ４１００アルミニウム

合金押出形材（Ａ６０６３Ｓ－Ｔ５及びＴ６）＋

＊　スカートは、JIS G 3302亜鉛めっき鋼板（SGH400：Z27）

＋静電粉体塗装（平均５０μｍ以上）とする。

＊　取付ボルト類は、溶融亜鉛めっき仕上げとする。

＊　ポリカーボネイト板は、ＪＩＳ Ｋ ６７３５に基づく

＊　パネル固定バネは、溶融亜鉛めっき仕上げとする。

ＪＩＳ　Ｈ８６４１　２種　ＨＤＺ５５仕上げとする。

特　記　仕　様 
＊　支柱は、溶融亜鉛めっき

（ただし、ステンレスを除く。）

JIS H 8602 アルマイト処理とする。

　　ポリカーボネイト樹脂材＋両面耐候処理とする。

＊　落下防止ワイヤーは、ＪＩＳ Ｇ ３５２５に基づく

より数6×7（線径φ4）＋ナイロン樹脂被覆仕上げとする。

正 面

M12×30

（強度区分 4.8）

正 面

125

210

正 面

正 面

410

210

62.562.5

伸縮部支柱上面納まり詳細図 S=1:5

62.5 62.5

D-D 矢 視 図20

バネ材

t1.6
小口蓋

（強度区分4.6）
M8×30

15 1 13

14

Gr-Am-2B

建築限界線 建築限界線

750

1250

250 250

φ114.3×4.5×1000

5
0

5
0

2
5
0

5
0

モルタル

300

250 250

φ250

25 25

図 面 番 号 図 面 総 数

所 属 年 度

長

所

長

課

工 事 種 別

施 工 箇 所

図　   　名

工 事 番 号

計

設

図

製
県土整備部

縮尺 図示

工　事　名

構造図

5 5

実施設計図面

R2徳環 徳島東環状線 徳・安宅２ 橋梁付属物工事（２）

徳島市安宅2丁目（第２分割）

2000 2000

2
10

240

300

1
20

125

1
80

12
4
5

96
2

250

120

210

23
8

300

240

80
0

125125

500

15
0

12
4
5

96
2

250

120

23
8

80
0

125

15
0

110

2
10

550

1
20

125

1
90

12
4
5

74
5

250

120

5
00

80
0

125 125

15
0

15
0

45

170

460

2060

1870

7
6

125

335

150 150

125

8
5


